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Fornying av skjenkeløyve - "Alpinisten" i Eikedalen skisenter  - Nitter 
Nordlinder AS 
 
 
28.10.2020 Kommunestyret: 
Handsaming i møtet: 
Rådmannen sitt framlegg vart vedteke med 17 mot 4 røyster.  

For Imot 

Knut Harald Frøland (Bl) Øyvind Røen (Sp) 

Lena Tveit (Bl) Gunn Totland Moss (KrF) 

Anja Elisabeth Gjerde Markhus (Bl) Monica Tjønna (Sp) 

Knut Loneland Høibraaten (Bl) Solveig Vassenden (Bl) 

Martin Haugen (Bl)  

Ove Totland (Bl)  

Øyvind Steinsland (Bl)  

Linda Haug Kollbotn (Frp)  

Odd Arne Haga (Frp)  

Karl Bård Kollbotn (Frp)  

Oddrun Lemme Sandvin (Ap)  

Sølvi Gåsdal (Ap)  

Jon Magne Bogevik (Ap)  

Harald Boge (Ap)  

Arild Røen (H)  

Øyvind Strømmen (MDG)  

Oskar Røen (MDG)  
 

 
KS- 069/2020 Vedtak: 
Nitter Nordlinder AS (org.nr: 921 440 413) får med heimel i Alkoholloven §1-6 løyve til skjenking av 
alkoholhaldig drykk (gruppe 1, 2 og 3 jf. Alkoholforskriften §1-1) i Eikedalen skisenter AS 
(org.nr: 931 921 568) sitt lokale «Alpinisten» i Kråvegen 108, 5650 Tysse. 
 



Løyvet gjeld: 
· skjenking av alkoholhaldig drykk (gr. 1 og 2) frå kl. 10:00 – kl. 02:00. 
· skjenking av alkoholhaldig drykk (gr. 3) frå kl. 13:00 – kl. 00:00 (jf. Al.§4-4 4.ledd). 
· eit avgrensa uteområde/ terrassen utanfor lokalet. 
 
Styrar for skjenkeløyvet: Børge Nordlinder Nitter (f. 17.05.70) 
Stedfortredar for styrar: Anca Mihaela Nitter (f. 22.10.83)  
 
 
Rådmannen sitt framlegg til vedtak: 
Vedtak:  
Nitter Nordlinder AS (org.nr: 921 440 413) får med heimel i Alkoholloven §1-6 løyve til skjenking av 
alkoholhaldig drykk (gruppe 1, 2 og 3 jf. Alkoholforskriften §1-1) i Eikedalen skisenter AS 
(org.nr: 931 921 568) sitt lokale «Alpinisten» i Kråvegen 108, 5650 Tysse. 
 
Løyvet gjeld: 
· skjenking av alkoholhaldig drykk (gr. 1 og 2) frå kl. 10:00 – kl. 02:00. 
· skjenking av alkoholhaldig drykk (gr. 3) frå kl. 13:00 – kl. 00:00 (jf. Al.§4-4 4.ledd). 
· eit avgrensa uteområde/ terrassen utanfor lokalet. 
 
Styrar for skjenkeløyvet: Børge Nordlinder Nitter (f. 17.05.70) 
Stedfortredar for styrar: Anca Mihaela Nitter (f. 22.10.83)  
 
 
 
Dokument som er vedlagt: 
Uttale frå politiet datert 12.02.2019 
 
Dokument som ikkje er vedlagt: 
Alkoholloven med forskrifter 
Søknad med vedlegg  
 
Kva saka gjeld: 
Samnanger kommune har motteke søknad om fornying av skjenekløyve frå Nitter Nordlinder AS i 
«Alpinisten» i Eikedalen skisenter. Søkjar fekk første gong kommunalt skjenkeløyve i februar 2019. 

  
I søknad om fornying er det søkt om skjenking av alkoholhaldig drykk gruppe 1 og 2 mellom kl. 10:00 
og kl. 02:00 og gruppe 3 mellom kl. 10:00 og kl. 00:00.  
På uteplassen er det søkt om skjenking for alle grupper mellom kl.10:00 og kl. 20:00.  
 
Vurderingar og konsekvensar:  
Det er ikkje henta inn skriftleg uttale frå NAV, Skatteetaten eller frå Vest politidistrikt. Dette fordi det 
er kort tid sidan kommunen sist henta inn uttalar frå desse etatane vedrørande denne verksemda. 
I tillegg har det i telefonsamtale med Vest politidistrikt v/ Terje Sperrevik vorte bekrefta at det ikkje 
er endringar eller ytterlegare kommentarar til uttalen som kommunen alt har motteke.  
Uttalen frå politiet frå 2019, som også kommunestyret fekk ved førre handsaming, ligg som vedlegg 
til dette saksframlegget.  
 
I alkoholloven §4-4. 4.ledd er det fastsett maksimaltid for skjenking. Kommunen kan ikkje fastsetja 



skjenketider som går utover dette. I praksis betyr det at det er forbode å skjenke alkoholholdig drykk 
i gruppe 3 mellom kl. 03:00 og 13:00. Kommunen har difor ikkje høve til å gje løyve til skjenking i 
gruppe 3 frå kl. 10:00 som søkjar ønskjer.  
 
Kommunen fekk ikkje merknader til vandelssjekken som vart gjort på styrar og stedfortredar i 2019.     
 
Skjenkekontrollen har hatt fleire tilsyn i «Alpinisten» sidan skjenkeløyve vart gjeve i 2019. Det har 
ikkje vorte avdekka nokon brudd på regleverket ved desse tilsyna.  
 
 


